
Horizontaal
3 warmtebron in huis
6 zondagmiddagactiviteit
8 bouwsel van een spin
10 afbeelding

verticaal
1 langwerpig kledingstuk
2 lichtje van wax
3 amerikaans feest
4 onstuimig weer
5 huis van kabouter
7 prettige sfeer
9 oranje groente
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kruiswoordpuzzel
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ANTWOORD:
Er zijn 2 meisjes en 1 jongen, hun ouders en hun grootouders 

van vaders kant. Dus in totaal 7 mensen.

Hersenbreker

Op een familiereünie zijn 
de volgende mensen:

Er zijn niet zo veel mensen bij de reünie 
als dat het lijkt, hoeveel mensen zijn 

er en wie zijn het?

● 1 opa
● 1 oma
● 2 vaders
● 2 moeders
● 4 kinderen
● 3 kleinkinderen
● 1 broer
● 2 zussen

● 2 zonen
● 2 dochters
● 1 schoonvader
● 1 schoonmoeder
● 1 schoondochter



Antwoord: 
A: Van links naar rechts is de volgorde van de punten op de 
sjoelbak als volgt: 2, 3, 4 en 1. 
 
Weetje: Het lijkt verstandig om alle stenen in de 4 te schuiven, 
maar dat is niet zo. Bij sjoelen kun je namelijk je punten 
verdubbelen door de sjoelstenen evenredig (gelijk) over de 
vakken met punten te verdelen.
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Raadsel

Wat is de juiste volgorde van de punten op een sjoelbak?


